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Onderzoekdoen.nl

Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

In welke leeftijdscategorie val je?
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Tot 30 jaar 2 0,95%

#2 30 - 40 Jaar 10 4,74%

#3 40 – 50 jaar 33 15,64%

#4 50 – 60 jaar 62 29,38%

#5 60 – 70 Jaar 71 33,65%

#6 70 – ouder 33 15,64%

Totaal: 211 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Welke type(s) Renault heb je? (meerdere opties mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 R4 L, TL 85 31,84%

#2 R4 GTL 83 31,09%

#3 R4 F4 45 16,85%

#4 R4 F6 24 8,99%

#5 R6 5 1,87%

#6 Rodéo 7 2,62%

#7 Anders, namelijk:...... 18 6,74%

10-16-dauph-a110-gta-master 1 1 0,37%

Apal Muschang 1 0,37%

Beide 4F4's zijn van pa, nu houdt ik ze wel samen met pa op de weg. 1 0,37%

Captur 1 0,37%

geen 2 0,75%

Geen echte Renault 4 of R6, helaas! 1 0,37%

Geen nu 1 0,37%

Geen op dit moment. Ik heb een GTL gehad 1 0,37%

Helaas, alleen op schaal 1 0,37%

In het verleden 2x R4 TL, 1x GTL,1x R4F4 1 0,37%

R4 GTL met R5 motor 1 0,37%

R4 super 1963 en 1964 1 0,37%

R4super 1963 en 1965 1 0,37%

R5 baccara 1 0,37%

R5 en Estafette 1 0,37%

Ren. 4 Cabrio Plein air 1 0,37%

sinpar 1 0,37%

Totaal: 267 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Hoeveel Renault 4 / 6 's heb je in je bezit?
Soortvraag: open

1 128

2 30

3 7

4 7

Een 5

0 4

5 2

1. 2

Geen 2

1 Renault 4 1

1 uit 1985 1

1! 1

1 in Nl , 2 non runners in Malawi! 1

7 stuks 1

1 R4GTL 1

Drie 1

2 stuks 1

Eentje 1

2 R4 GTL 1

Één Renault 4 1

Antwoord Aantal 
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Wat is de voornaamste reden voor je lidmaatschap? (meerdere opties in volgorde van
belangrijkheid mogelijk)

Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Onderdelen uit clubmagazijn 128 24,47%

#2 De sleuteldagen 58 11,09%

#3 Evenementen 93 17,78%

#4 Clubblad de Vrijbuiter 131 25,05%

#5 Website forum 75 14,34%

#6 Anders namelijk:...... 38 7,27%

3)Feedback voor eventuele toekomstige problemen en mogelijk sleutelen en onderdelen 1 0,19%

Advies 1 0,19%

Advies van de oude rotten 1 0,19%

algehele belangstelling + verzekering R4 1 0,19%

Algemene interesse en bij blijven 1 0,19%

Als goed doel 1 0,19%

Club ondersteunen 1 0,19%

Combinatie van bovengenoemde 1 0,19%

contact (en leren van) met andere clubleden 1 0,19%

Contact krijgen met mede r4 rijders 1 0,19%

De gezelligheid en delen van de hobby 1 0,19%

De gezelligheid samen. Hoewel nu al een paar jaar rustend lid ivm andere prioriteiten. Ik

hoop over een jaar of twee de hobby weer op te pakken.

1 0,19%

de mogelijkheid tot sleutelen in het clubmagazijn 1 0,19%

de parate kennis bij andere leden over onderdelen/problemen waar ik zelf geen kaas van

gegeten heb.

1 0,19%

De vereniging financieel steunen 1 0,19%

Delen van liefhebberij met andere R4-eigenaren 1 0,19%

Dit het laatste jaar, daarna stopt het lidmaatschap 1 0,19%

Geïnteresseerd in oldtimers vnl. bestelversies zoals Morris Minor Traveller, besteleend en ook

de R4.

1 0,19%

gezelligheid van de club 1 0,19%

Hopelijk binnenkort weer kunnen deelnemen aan de evenementen 1 0,19%

in contact blijven met informatie over de reault 4 1 0,19%

In standhouden r4 1 0,19%

informatie delen en ervaringen uitwisselen met andere R4 bezitters. 1 0,19%

kameraadschap, gezelligheid in de club. 1 0,19%

kan handig zijn 1 0,19%

Lid van Renault 1 0,19%

Losange 1 0,19%

Meatings en toerritten 1 0,19%

Nostalgische en blijvende interesse in de vier 1 0,19%
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# Antwoorden

ondersteuning club en eventuele kennis opdoen zodra nodig 1 0,19%

Ondersteuning voortbestaan R4 1 0,19%

partner 1 0,19%

Saamhorigheid 1 0,19%

scheelt in de verzekering 1 0,19%

Steunen van de club 1 0,19%

stukje ongedwongen gezelligheid met geestverwanten 1 0,19%

Support. Hrt is goed en lruk dat er een club voor deze specifieke auto is. En de kennis blijft zo

behouden.

1 0,19%

Weekenden (nostalgie) 1 0,19%

Totaal: 523 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Ik gebruik mijn Renault (meerdere opties  mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Recreatief 169 72,53%

#2 Dagelijks 53 22,75%

#3 Zakelijk / reclame 11 4,72%

Totaal: 233 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Waar is je auto in onderhoud?
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Doe ik zelf 118 58,13%

#2 R4 Club sleuteldag R4-kwartier (zelf, met of zonder advies) 12 5,91%

#3 Lokale (Renault) garage 73 35,96%

Totaal: 203 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Welke onderdelen schaf je aan?
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Gebruikt 4 2,01%

#2 Nieuw 18 9,05%

#3 Nieuw en gebruikt 177 88,94%

Totaal: 199 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Waar koop je de onderdelen? (meerdere opties, in volgorde van frequentie, mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 R4 Club Nederland magazijn 129 37,50%

#2 Renault dealer 54 15,70%

#3 Marktplaats 64 18,60%

#4 Adverteerder in de Vrijbuiter 97 28,20%

Totaal: 344 100%
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Onderzoekdoen.nl

Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Welke frequentie van openingstijden van ons magazijn / werkplaats R4 Kwartier heeft je
voorkeur? (meerdere antwoorden mogelijk)

Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 1 x maand 104 31,90%

#2 1 x twee weken 58 17,79%

#3 Voorkeur zaterdag 87 26,69%

#4 Voorkeur zondag 27 8,28%

#5 Ook mogelijkheid doordeweeks 50 15,34%

Totaal: 326 100%



13 / 21

Onderzoekdoen.nl

Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Uitbreiding clubactiviteiten met maandelijkse eendagsevenementen waarbij per keer
verschillende storing- en onderhoudsaspecten “hands-on” aan bod komen zoals storing in

ontstekingsmechanisme, stellen van kleppen etc. Ik ben:
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Zéér geïnteresseerd 40 20,62%

#2 Geïnteresseerd 92 47,42%

#3 Weinig geïnteresseerd 46 23,71%

#4 Geen interesse 16 8,25%

Totaal: 194 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Welke activiteiten zouden je interesse hebben naast het huidige aanbod van de club?
Soortvraag: tekstregel

geen 6

nvt 4

- 3

Prima zo 3

weet ik niet 2

Eendaagsevenement 1

Tema Bezoek bv technische bedrijven 1

"hands on" onderhoud 1

reis naar Renault frankrijk 1

Ombouw naar elektrisch 1

Ik vind een 4L ralley/toertocht door Frankrijk of Schotland heel interessant. Maar allles wat er is, is voor

studenten of is in het Frans en dat spreek ik amper.

1

-geen idee 1

Lokale contacten door wat meer uitwisselen kennis 1

Vragen aan elkaar 1

Helpen in magazijn 1

Zoals vraag 10 cursussen over onderhouden en storingen 1

geen idee eigenlijk 1

meer regionale activiteiten/toertochten 1

Sleuteldagen in Zuid Holland 1

Meer rondritten! 1

Antwoord Aantal 
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Wat verwacht je nu en op termijn van onze club met betrekking tot activiteiten en informatie
verstrekking?
Soortvraag: tekstregel

Ga zo door 6

- 3

Nvt 3

Niks 2

prima zo 2

Workshops 1

meer internationaal met zuster organisaties in het buitenland 1

Clubblad + magazijn + evenementen 1

? 1

Ga vooral zo door 1

Ik vind de Vrijbuiter heel leuk. De verhalen, techniek en ook de internationale artikelen uit Frankrijk, Kroatië

of nu Polen.

1

-ga zo door 1

Het is prima nu, bedankt! 1

Met name technische ondersteuning, en communicatie per email, een forum wat modern is en

toegangkelijk

1

bieden van informatie en organiseren van evenementen 1

meer gedigitaliseerd 1

Het is prima zo 1

antw. vr. 11 : met misschien leuk verhaal van een enthousiast R 4 lid 1

Iets meer sleuteldagen en magazijn open 1

Leuk te houden 1

Antwoord Aantal 
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Onderzoekdoen.nl

Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Ben je in de komende jaren beschikbaar voor een functie in ons bestuur of een van de
commissies? 

Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Ja 10 4,85%

#2 Misschien 52 25,24%

#3 Nee 129 62,62%

#4 Zo ja, op welk telefoonnummer kunnen we je benaderen indien er een functie beschikbaar

is. ..............

15 7,28%

0318 517788 1 0,49%

06-19870351 1 0,49%

06-81592690 1 0,49%

0623277144 1 0,49%

0624312798 1 0,49%

0628783562 1 0,49%

0637474775 1 0,49%

0650294406 1 0,49%

0651464078 1 0,49%

0655785922 2 0,97%

0683799450 1 0,49%

Omdat mijn mobiel telefoonnummer mogelijk wijzigt beste mailen naar jan@r4club.nl 1 0,49%

reeds bestuurslid (Frits) 1 0,49%

zit al bij de magazijnclub 1 0,49%

Totaal: 206 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

In het kader van milieuvriendelijkheid, duurzaamheid en kostenbesparing  zijn we voornemens
de jaarlijkse papieren ledenpas te vervangen voor een duurzaam meerjaren-exemplaar.

Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Ik ben het hiermee eens 176 92,15%

#2 Ik ben het hiermee oneens 15 7,85%

Totaal: 191 100%
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Onderzoekdoen.nl

Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Maak je gebruik van R4 Club Nederland website?
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Regelmatig 64 33,33%

#2 Af en toe 90 46,88%

#3 Bijna nooit 33 17,19%

#4 Nooit 5 2,60%

Totaal: 192 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Waarvoor gebruik je onze website? (meerdere opties mogelijk)
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Het forum 130 35,52%

#2 Evenementen en activiteiten 90 24,59%

#3 Openingstijden Magazijn en sleuteldagen 103 28,14%

#4 Verslagen van vergaderingen 32 8,74%

#5 Niet 11 3,01%

Totaal: 366 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Wat vind je in het algemeen van onze website?
Soortvraag: meerkeuze

# Antwoorden

#1 Heel overzichtelijk 24 12,63%

#2 Overzichtelijk 144 75,79%

#3 Niet erg overzichtelijk 18 9,47%

#4 Onoverzichtelijk 4 2,11%

Totaal: 190 100%
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Rapport resultaten

Enquête RENAULT 4 club Nederland

Moment van afdrukken: 16-01-2025

Respondenten aantal: 211 / 211

Heb je nog opmerkingen/aanvullingen/ideeën  die hierboven niet zijn genoemd?
Soortvraag: open

zie antwoord vr.11 en 12 1

Wist niet van een web pagina af! 1

Website staat oude info op. Niets van evenementen alleen van 2023 en aanmeldformulier ook van 2023 We

gebruiken zelf meer Facebook, maar als er een website is, dient deze wel up to date zijn, succes Het

magazine/sleuteldagen zijn helaas te ver weg voor ons, vandaar dat we er geen gebruik van maken. De

evenementen zijn superleuk, ga zo door

1

Website en forum upgraden naar een toekomstbestendig platform, meet communicatie via email (heeft een

vrijbuiter geprint nog waarde gezien de kosten). Wellicht filmojes op de site met tips en trick qua

onderhouden en reparaties. De pas mag wat mij betreft vervallen en of 100% digitaal.

1

Wat bied de club aan structuur voor mensen die actief willen deelnemen? 1

Waarom een duurzame ledenpas? Pas is niet nodig. Kost wel geld. Digitale pas kan ook op telefoon. 1

vraag 8 en 9 hadden niet de juiste opties, ik bestel de onderdelen online, en kom nooit bij het magazijn. 1

Veel dank en lof voor de inzet van de bestuursleden en andere vrijwilligers! 1

Toegang website is lastig 1

Succes met de enquete en dank aan het bestuur voor hun inzet. 1

Sleuteldagen prima, maar wasr blijven de opvolgers? Houdt er rekening mee dat het een keer ophoudt. De

eeuwige BBQ op een weekend, kan er niet eens wat anders? Van mijn part een pizzabakker, patatfoodtruck,

soepkar oid?

1

Restauratie van bijv r4 weergegeven 1

Proficiat met het zeer informatief en verzorgd clubblad. 1

Overweeg meer openstellingen magazijn/clubhuis tussen mei en oktober. En houd aandacht voor

overdracht technische kennis. Dit is erg belangrijk gezien de leeftijd van degenen die nu veel technische

kennis hebben van de R4.

1

Onder 'bakkersauto' heb ik ooit een profiel aangemaakt op het forum, maar heb nooit toestemming

gekregen om er te posten.

1

Omdat er nog veel r4 over zijn zijn er voldoende partijen die onderdelen leveren voor redelijke prijzen. Het is

de vraag of je die functie moet blijven willen vervullen

1

Nvt 2

Nieuwe r4 rijder en net lid. Moet dus nog eea gaan ervaren. 1

net nieuw dus ben nog aan het orienteren 1

Neen 2

Antwoord Aantal


